

# Fitch asigna calificaciones a MBA Lazard Banco de Inversiones S.A.

3 de enero de 2011

Fitch Ratings ha decidido asignar la Categoría A(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo y la categoría A2(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de MBA Banco de Inversiones S.A.. Las calificaciones de MBA Lazard Banco de Inversiones S.A.(MBA Lazard), se basan en su franquicia como asesor financiero e intermediario en el mercado de títulos, la calidad de su management y su prudente política de administración de riesgos. También se ha considerado la sinergia con Lazard Group LLC, uno de sus accionistas, que le permite participar en operaciones regionales. Su holgada liquidez, la volatilidad de los resultados y la regular capitalización han sido también factores evaluados. La calificación presenta una perspectiva estable. Lograr estabilidad en la generación de ganancias y mejorar la capitalización, podrían implicar una suba de la calificación. Pérdida de competitividad en sus líneas de negocios que implique un deterioro de su situación patrimonial o cambios en el manejo de los riesgos hacia políticas menos prudentes, llevarían a una baja de la calificación. Las principales actividades de MBA Lazard son el asesoramiento financiero a empresas y la intermediación de títulos y moneda extranjera, actividades que determinan una alta volatilidad de sus resultados. En el ejercicio bajo análisis, MBA Lazard intervino en una importante transacción que le ha permitido generar altas comisiones, y por lo tanto, presentar al cierre de septiembre una rentabilidad superior a la del cierre del ejercicio anterior. Si bien, por la particular actividad del banco, resulta difícil predecir los resultados en el futuro, la entidad presupuesta ganancias crecientes para los próximos dos ejercicios. Los activos de MBA Lazard son principalmente títulos públicos y créditos por operaciones a término. En el primer caso se trata de títulos del gobierno Argentino y en el segundo, operaciones con contrapartes de primer nivel, por lo que la calidad de los mismos se considera satisfactoria. La capitalización es aceptable. Si bien respecto del total de activos, el patrimonio representa solo el 3.8% a sep.'10 (10.95% a dic.'09), la mayor parte del activo está compuesta por operaciones a término que se duplican en el pasivo, y que representan un riesgo acotado debido a la calidad de las contrapartes. Neteando estas operaciones el ratio alcanza al 34.9%. La integración de capital supera ampliamente el requerimiento regulatorio. Dado que los activos de MBA Lazard son muy líquidos, el nivel de liquidez es holgado (1.3 veces los depósitos). Dada la alta concentración de depósitos típica de este tipo de entidades, Fitch espera que los niveles de liquidez mantengan la holgura exhibida en el período bajo análisis. Contactos: Logiodice Darío Associate Director +54 11 52358136 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358133 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios ' Global Financial Institutions Rating Criteria ' (Agosto 16, 2010) está disponible en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).